Заявление партии ДВР

Прошел год со дня событий 3-4 октября 1993 года. Этого времени достаточно, чтобы дать оценку происшедшей трагедии, понять ее смысл для страны, роль в жизни каждого из нас.

расценивает случившееся год назад как Партия ДВР попытку коммунистических нацистских кругов восстановить диктаторский режим, ответственный за гибель и страдания миллионов наших соотечественников, техническую отсталость, разрушение природы, за варварские эксперименты, проведенные над нашим народом. События 3-4 октября показали, что только решительные совместные действия властей и народа, направленные на защиту законности и порядка, могут противостоять бандам погромщиков, не желающих понимать иной язык, кроме языка силы. В те октябрьские дни стало ясно, что, несмотря на трудности процесса реформ, ошибки в работе Президента и Правительства, в стране достаточно настоящих граждан и патриотов, готовых выйти на защиту свободы и человеческого достоинства.

Партия ДВР одобряет меры, предпринятые Президентом для наведения порядка в столице. Партия ДВР одобряет действия лидеров демократического движения, направленные на организацию вооруженного сопротивления бандитам. Партия ДВР выражает восхищение мужеством и гражданской ответственностью тех наших соотечественников, которые в страшную ночь с третьего на четвертое октября пришли по призыву Егора Гайдара к Моссовету, чтобы не дать повернуть вспять историю России. Всем вместе нам удалось предотвратить гражданскую войну.

Принято Подитсоветом партии ДВР 24 сентября 1994 года